心をひとつにし、箱根駅伝を応援しよう

東洋大学のスクールカラー「鉄紺(てつこん)」。この色は東洋大学の伝統と格式を表現した、本学のシンボルです。 鉄紺Daysはスクールカラーである「鉄紺」のアイテムを身につけ、仲間と心をひとつにして箱根駅伝を応援するイベントです。

て、集って、ひとつになる!

壮行会 2016年12月12日(月) 12:20~12:50

スクールカラーの「鉄紺」を身につけて集まり、箱根駅伝に出場する選手たちにエールを送ろう。 選手たちの背中を押すのは、皆さんの熱い応援です。会場では応援グッズをプレゼント!

白山キャンパス 5号館B2F 井上円了ホール



※板倉、朝霞、川越キャンパスには壮行会の模様を中継!

場所

板倉キャンパス 第1学生食堂 朝霞キャンパス 学生食堂

川越キャンパス 学生ホール食堂棟1F

箱根駅伝当日は「#鉄紺」をつけてツイッターで応援しよう!





第93回箱根駅伝 (東京箱根間往復大学駅伝競走) 2017年1月2日-3日

力走する選手たちへの応援メッセージをツイートしよう。 **Lwitter**では「井鉄紺」のハッシュタグを忘れずに。

着て、撮って、広げる!



-ルカラーを着る3日間

開催期間中に「鉄紺」を 身につけている人には **特典"**を用意!

開催期間中に「鉄紺(紺色)」を身につけ、 企画に参加してみよう。食室や生協、 売店などの学内店舗で様々な"特典" を用意! 学内を鉄紺一色に染めて盛り 上げよう。

開催 2016年12月8日(木)・ 期間 9日(金)・12日(月)

詳しい内容は、各キャンパス掲示板や 『facebookページ「SPORTS東洋大学」 でご案内します。(※一番右下を参照)



箱根駅伝応援インスタ企画を今年も実施



「インスタグラム投稿!鉄紺フリップメッセージ」

「インスタグラム」の鉄紺Days公式アカウントに、箱根駅 伝の選手や監督、さらにあっと驚く"あの人"たちが写真を 投稿!手にしたフリップカードには箱根駅伝への熱い想 いが書かれています。



🔘 公式アカウント「 tetsukondays 」



2 みんなで「鉄紺コーデ」を投稿しよう!

STEP 1

鉄紺カラーのアイテムを身につける

STEP 2

「鉄紺コーデ」をスマホ等で撮影

STEP 3

撮影した写真に「#鉄紺」をつけて インスタグラムに投稿!



撮り方いろいろOK!!

※顔や全身が写っていなくても 大丈夫です。写真を撮るときは、 上の見本を参考にしてください。

箱根駅伝のコースが 特設動画コンテンツを近日公開 3分で分かる!

往路・復路を合わせた全10区間を紹介する動画コンテンツを配信予定。 各区間の特徴や勝負どころが3分でおさらいできます!

公式Facebookページ「SPORTS 東洋大学」と

「東洋大学Webサイトスポーツページ(http://www.toyo.ac.jp/site/toyo-sports/)」で公開予定。



公式Facebookページ 「SPORTS 東洋大学」



鉄紺Days期間中の企画や開催の模様を配信。 【いいね!】ボタンを押して、みんなでイベントを 盛り上げていきましょう!